MĚSTSKÝ ÚŘAD BÍLOVEC    -    INFORMACE  O  ZAVEDENÍ  ELEKTRONICKÝCH  OBČANSKÝCH  PRŮKAZŮ  (e-OP)

Na základě rozhodnutí Ministerstva vnitra a v rámci naplnění zákona č. 227/2009 Sb. a zákona č. 424/2010 Sb., kterými se mění zákon č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších předpisů,  je nutné zabezpečit vydávání nových typů občanských průkazů se strojově čitelnými údaji 
a občanských průkazů se strojově čitelnými údaji a s kontaktním elektronickým čipem (e-OP) od 1.1.2012. Všechna pracoviště systému budou upravena tak, aby bylo možné vydávat současně cestovní doklady i občanské průkazy. 

Z tohoto důvodu dojde k odstávce systému na vydávání cestovních dokladů a to ve dvou termínech:

17. listopadu 2011 - 18. listopadu 2011

23. prosince 2011 -  31. prosince 2011

V těchto termínech nelze žádat o vydání nového cestovního dokladu (e-pas), rovněž nelze již vyrobené cestovní doklady vydávat. Lze vydávat pouze cestovní doklady typu ,,blesk“, jejichž platnost je pouze 6 měsíců a poplatek je ve výši 1500,- Kč.  Dosavadní občanské průkazy jsou platné do data uvedeného v dokladu, pokud nenastane nějaká změna.

Dále upozorňujeme, že v souvislosti s odstávkou systému je možné požádat o vydání stávajícího typu občanského průkazu nejpozději:

do 30. listopadu 2011 na Městském úřadě ve Studénce

do 14. prosince 2011 na Městském úřadě v Bílovci

O vydání biometrických cestovních pasů (e-pasů) lze požádat v Bílovci nejpozději 19. prosince 2011. Poté bude systém odpojen a nový provoz agendy e-pasů a e-OP bude obnoven v pondělí 2. ledna 2012.

Bc. Iveta Alčerová

 vedoucí oddělení správního

