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Složení výborů a komisí při ZO

V minulém čísle jsme Vás informovali o složení jednotlivých výborů a komisí při ZO. Doplňujeme nyní složení komise pro Rozvoj obce a regionální spolupráce: předseda Ing. Lukáš Pravda, členové: Ing. Oldřich Usvald, Jana Petrošová, Miroslava Martinková.

Jarní svoz velkoobjemového odpadu

Jarní svoz velkoobjemového odpadu proběhne ve dnech od 20.4. do 22.4. 2007. Kontejnery budou rozmístěny na horním a dolním konci obce u sběrných nádob na tříděný odpad a na volném prostranství mezi firmou EGAS a panelákem. Kontejner na nebezpečný odpad bude přistaven dne 20.4.2007 od 9.00 do 17.00 hodin u autobusové zastávky.

Svoz odpadu v době velikonočních svátků

V týdnu od 9.4.2007 do 13.4.2007 bude pravidelný svoz odpadu zpožděn o 1 den a to z důvodu Velikonočního pondělí.

Rozšíření separace odpadu v obci Pustějov

V nejbližší době se systém separace odpadu  změní. Bude rozšířen o další složku odpadu vhodnou k dalšímu využití – nápojové kartony. Pod tímto pojmem se skrývají tzv. tetrapaky, tedy krabice od mléka džusů a dalších nápojů. Co rozhodnutí o rozšíření separace odpadu předcházelo?

Před dvěma lety zahájily společnosti OZO Ostrava a EKO-KOM dvouletý pilotní projekt sběru nápojových kartonů, jehož cílem bylo ověřit, zda občané budou ochotni přistoupit na třídění této další, spíše minoritní složky odpadu a také který ze dvou možných způsobů sběru nápojových kartonů je pro občany vhodnější.Jestli na nápojové kartony vytvořit nová sběrná místa s novými nádobami,nebo jestli je odkládat do stávajících nádob společně s plasty. Dva roky uplynuly a poznatky z tohoto pilotního projektu ukázaly, že bude jednoznačně výhodnější sbírat nápojové kartony společně s plasty. Pro tento způsob sběru hovoří hned několik faktů:

1) Sběr nápojových kartonů spolu s plasty umožňuje využít stávajících nádob, takže nejsou nutné další náklady na pořízení nových sběrných nádob. Vyřeší se tím i nedostatek prostoru pro další nádoby na stanovištích kontejnerů.

2) Pro občana je sběr spolu s plasty pohodlnější – nemusí doma zavádět další prostor pro odkládání nápojových kartonů.

3) Plasty, které OZO Ostrava sváží, všechny procházejí dalším tříděním na třídicí lince, kde se vybírají PET lahve, PE obaly a fólie, takže je možno na této lince zřídit další třídicí stanoviště, kde budou vybírány nápojové kartony.

V nejbližších týdnech tedy začne společnost OZO Ostrava označovat nádoby na separaci plastů novými nálepkami. Až na svém žlutém kontejneru, kam jste zvyklí nosit tříděný plast, naleznete oranžovou nálepku s nápisem nápojové kartony, přidejte se. Určitě i ve vaší domácnosti konzumujete nápoje balené v krabicích. Od nynějška je už můžete vyhazovat spolu s plasty.

Z čeho jsou vyrobeny nápojové kartony?

Nápojové kartony jsou vyrobeny ze směsného materiálu tvořeného z největší části papírem. Ten však bývá povoskován či doplněn plastovou či hliníkovou fólií, aby se zaručila nepropustnost obalu.

Jak se nápojové kartony využívají?

Z nápojových kartonů se rozvlákněním získává kvalitní papírové vlákno určené pro výrobu recyklovaného papíru. Dalším způsobem využití je rozdrcení materiálu a slisování do desek podobných dřevotřískovým deskám. 

Od 1.4.2007 dojde ke změně četnosti vývozu tříděného odpadu (mimo sklo). Kontejnery na tříděný odpad – plasty, textil, papír a tetrapak budou vyváženy 2x týdně – v pondělí a ve čtvrtek. Tímto opatřením dojde ke značnému nárůstu možného objemu vytříděného odpadu. Prosíme všechny občany, aby tuto možnost využívali v maximální míře. Za vytříděný odpad dostáváme zpět finanční náhrady a tím budeme moci udržet cenu poplatku za svoz odpadů v rozumných mezích. 

Oznámení pro čtenáře a návštěvníky knihovny


Během dubna až června probíhá v Moravskoslezské vědecké knihovně v Ostravě školení pracovníků knihoven. Z tohoto důvodu bude knihovna v měsíci dubnu uzavřena ve dnech: čtvrtek 5., 12., 19., 26. a pondělí 23. O uzavření v příštích měsících Vás budeme průběžně informovat v dalších číslech. 
V rámci větší informovanosti občanů Vám opět nabízíme možnost zasílání aktuálních zpráv (např.odstávky plynu, vody či elektřiny, informátor, výběr poplatků, konání společenských akcí a schůzí, aj.) e-mailovou poštou.


Občané, kteří mají o tuto službu zájem, nechť nahlásí svůj kontakt v knihovně nebo přímo na e-mail: knihovna@pustejov.cz.
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První den po jarních prázdninách jsme uspořádali pro děti naší školy recitační soutěž. Zahájení bylo ve 13:00 hodin v tělocvičně. Porota zasedla ve složení: Mgr. Yveta Šimečková, Mgr. Jana Barvíková, Mgr. Miluše Klementová a pí Jana Paulasová. Kromě prvního ročníku se do této akce zapojili téměř všichni žáci. Z každého ročníku byli porotou vybráni  tři nejlepší recitátoři:

2.ročník





3.ročník

1.místo  Markéta Dreslerová



1.místo  Denisa Ovesná

2.místo  Denisa Bergrová



2.místo  Jaroslav  Dresler

3.místo  Tomáš Brňák



3.místo  Šimon Holba

4.ročník





5.ročník

1.místo  Milena Šolcová



1.místo  Daniel Barvík

2.místo  Sabina Davidová



2.místo  Jan Zindler

3.místo  Klára Zindlerová



3.místo  Pavlína Priviczerová

Vítězové obdrželi diplomy a věcné ceny. Ostatní soutěžící dostali sladkou odměnu za účast. Ráda bych touto cestou poděkovala majitelce prodejny potravin v Pustějově paní Petře Názalanikové za sponzorské ceny.


Mgr. Ladislava Kremzerová 
Novinky z naší základní školy

Zájezd do Divadla loutek Ostrava

Ve čtvrtek 8. března 2007 jsme se vydali společně s dětmi naší školy a předškoláky z mateřské školy do Divadla loutek v Ostravě. Děti zde shlédly pohádku Sněhurka, zvířátka a sedm trpaslíků. Pohádka byla krásná a moc se těšíme na další představení v tomto divadle.

„Butovická hvězdička“

Jako každoročně, tak i letos se skupinka dvanácti dětí ze všech ročníků, rozdělených do tří kategorií, vydala reprezentovat naši školu ve zpěvu a malování na ZŠ Butovická ve Studénce. V konkurenci šesti škol si děti vedly velice dobře a dvě se umístily na stupních vítězů. Marie Dámková obsadila 2. místo v malování a Martin Voznička 3. místo ve zpěvu. 

Beseda s profesionálním hasičem

Ve spolupráci s místní knihovnou a v rámci přírodovědy a prvouky se uskutečnila v naší škole beseda s profesionálním hasičem panem Sokolem. Ve dvou dnech, nejdříve pro 4. a 5. ročník a pak pro 1., 2. a 3. ročník, seznámil žáky s prací profesionálního hasiče a s prevencí protipožární ochrany. Beseda byla velmi zajímavá a děti si odnesly mnoho poučných informací.


Mgr. Miluše Klementová

„J a k    t o   v i d í   d ě t i…“

Občané, dávejte si na své pejsky pozor !!!

Často vídáme psy, kteří se toulají po ulici, ale bojíme se, jestli nás nekousnou nebo nám něco neudělají. Proto prosíme, dávejte na své pejsky větší pozor. Myslíme, že nejsme jediné, které to trápí. Jednou, když jsme šly od své kamarádky, viděly jsme velkého volně pobíhajícího černého psa v okolí horní točny. Někteří psi jsou velcí a dokáží přeskočit malý plot! Volně pobíhající psi mohou způsobit třeba:

– srážku aut

– mohou způsobit pád cyklisty z kola

· mohou ublížit malým dětem

Nezapomeňte, že psi mají také srdce a že chtějí být se svými majiteli!

Děkujeme za ostatní děti a pejsky.


Lucie Slívová, Pavlína Priviczerová


žákyně 5. ročníku ZŠ Pustějov
Pejskům a jejich majitelům

Pejsky chováme pro potěšení a hlavně, aby hlídali. Říká se, že pes je přítel člověka, tak buďte i Vy přítelem psa. Jak by bylo Vám, kdyby Vás někdo odhodil jen tak na chodník? Poskytněte svým pejskům dostatek péče a lásky, odměny z jejich strany se zaručeně dočkáte.

Některým lidem se zdá, že je dost kruté, když jde pejsek na procházku s vodítkem. Bez vodítka hrozí nebezpečí nejen lidem a zvířatům, které pes může pokousat (u psa nikdy nevíte, na co myslí), ale i samotnému psovi, kterého může například přejet auto. A proto jestli máte rádi své psy, nenechávejte je volně pobíhat po obci. Budete spokojeni  Vy, pes i ostatní lidé a zvířata.


Daniel Barvík


žák 5. ročníku ZŠ Pustějov

K názorům a postřehům žáků naší školy se připojuje i Obecní úřad v Pustějově a Zastupitelstvo obce.

Společenská rubrika

Své významné životní jubileum v prvních měsících nového roku již oslavili a v dubnu oslaví:

leden:
Macháčková Stanislava
80 let


Medek Přemysl
80 let

únor:
Barvíková Danuše
75 let


Demel Jaromír
75 let


Tomašovská Helena
75 let

březen:
Ries Věroslav
70 let


Barvík Stanislav
80 let

duben:
Dluhošová Anna
75 let


Dresler Josef
75 let


Langrová Ludmila
75 let


Horáková Marie
80 let


Tegel František
80 let


Zindlerová Žofie
85 let

Do dalších let přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a pohody.

Komise životního prostředí a Český svaz zahrádkářů v Pustějově
Vyhlašují  2. ročník soutěže:

1. O nejkrásnější předzahrádku a prostory v okolí rodinného domu.

2. O nejkrásnější květinovou výzdobu budov.

Soutěž bude probíhat v průběhu měsíců května až října 2007. Hodnocení bude prováděno průběžně ustanovenou komisí. Vítězové soutěže budou odměněni hodnotnými cenami.

Těšíme se na hojnou účast.


Komise životního prostředí&


Český svaz zahrádkářů

Zájezd do hvězdárny

KTM (Komise pro tělovýchovu a mládež) uspořádala o jarních prázdninách, ve čtvrtek 1. března t. r., poznávací zájezd do hvězdárny ve Valašském Meziříčí. Pozvání využilo celkem 54 rodičů s dětmi, kterým odborný pracovník po názorném výkladu o zatmění Měsíce a Slunce předvedl v pozorovací kupoli hvězdárny hvězdářský dalekohled. Bohužel, nepříznivé počasí znemožnilo po rozevření  kupole pozorování noční oblohy. Nově nabyté vědomosti mohli zúčastnění uplatnit hned o následující sobotní noci, kdy proběhlo úplné zatmění Měsíce. Obec ze svých prostředků uhradila náklady za dopravu.


za KTM Ing. Milan Šimeček

Zimní přebor ČR- národní házená

O víkendu se uskutečnilo zimní halové mistrovství  ČR v národní házené. Družstvo starších žaček TJ Sokol Pustějov si zajistilo účast na tomto turnaji naprosto bezkonkurenční výhrou v naší oblasti. Všichni se na turnaj moc těšili a  pečlivě se připravovali, dva tréninky děvčata absolvovala v hale ve Staré Vsi, kde se zimní přebor ČR konal.

Na to, jak to všechno probíhalo a dopadlo jsme se zeptali přímo hráček:

Jaký byl turnaj?

Bylo to dost náročné. Všechna utkání jsme hrály v jeden den. Celkem 6 zápasů. Jsme totálně unavené. V hale je to všechno daleko rychlejší. 

To jste hrály  2x 25 min.?
Ne to ne. Hrály jsme ve zkráceném čase. To zase bylo horší proto, že jsme nemohly udělat žádné velké chyby. Už by nebylo kdy je napravovat. Taky z toho jsme byly ze začátku trošku nervózní. 

A jak jste tedy skončily?
Ze 6 zápasů jsme jeden remizovaly, jeden prohrály o jeden gól - škoda,  s pozdějším vítězem- TJ Přeštice, a zbytek jsme vyhrály. S nejlepším skóre 79:37. A celkově jsme skončily na druhém místě.

Tak to gratuluji.
To není ale všechno. Na takovém turnaji se vyhlašují nejlepší hráčky. 

Iva Šnajdrová získala ocenění nejlepší brankářky, Hanka Maiwaelderová nejlepší útočnice, Lucka Kubáčková byla mezi útočnicemi na 3. místě,  Zuzka Maiwaelderová byla druhá nejlepší obránkyně, Hanka pak ještě druhá nejlepší střelkyně a Lucka třetí. Jsme jim to tam skoro všechno posbíraly.

  A co dál?

 
Už se těšíme na letní přebor. Tam to určitě Přešticím chceme vrátit. A titul vyhrát! 

Pozvánka z chorvatského Daruvaru

Daruvar, lázeňské město s cca 10 000 obyvateli, je centrem české komunity v Chorvatsku. Leží v centrální části země asi 120 km východně od hlavního města Zagrebu. Zhruba 20 % obyvatel města a jeho okolí má české kořeny. Naši krajané jsou sdruženi ve Svazu Čechů v Chorvatsku a hrdě se hlásí ke své domovské vlasti. Ředitelka místní české školy J.A.Komenského p. Janotová, zároveň i předsedkyně Svazu Čechů, je duší udržování národních tradic, českého jazyka a rozvoje krajanského hnutí. Naši krajané mají silné zastoupeni i v místním klubu házené – Rukometni klub Daruvar. Právě RK Daruvar zve pustějovský oddíl národní házené v letošním roce k návštěvě – v sobotu 14. července totiž proběhnou oslavy 100. výročí založení daruvarské České besedy a pustějovští házenkáři mají v rámci sportovní části této oslavy, organizované s podporou vedení města Daruvar, předvést přímo na hřišti našim krajanům původní českou hru v kategoriích mládeže a dospělých.

Pozvání je určeno pro zhruba 50 sportovců, přičemž většinu budou tvořit zástupci mládeže. Akce, vyžadující náročnou organizační přípravu (vč. zajištění financování dopravy, stravování, ubytování a vlastního několikadenního pobytu) jistě přispěje k dobré prezentaci sportu a naší obce v krajanském hnutí v Chorvatsku a zároveň bude mít bezesporu i významný výchovný a poznávací efekt u našich mladých sportovců. 


Výbor oddílu NH


výbor TJ Sokol Pustějov

Aktivity odboru Sport pro všechny


Víkend 24.-25.března by se dal pro náš odbor SPV nazvat „Dny sportu“. Dovolte mi abych se s Vámi podělila o radost a zážitky z jednotlivých akcí.

V sobotu rozcvičilo naší sokolovnu 27 žen pod vedení známého profi cvičitele Jana Jaroše. Byl to již sedmý ročník s opět perfektní atmosférou, kterou umí pan Jaroš pro ženy připravit. Dopoledne zpříjemnilo i závěrečné losování 10-ti vstupenek. Ceny  připravili SPV, J. Jaroš, V. Poppová,  Staropramen, p. Vojkovská.

 
Rovněž v sobotu dopoledne probíhal v Ženklavě turnaj v PING-PONGU, který uspořádalo RC SPV Nový Jičín. Účastnilo se celkem 7 odborů SPV s počtem 14 startujících. Náš Přemysl Medek a Filip Medek se umístili na 10 a 13 místě.

Sobota odpoledne pak patřila volejbalu v Albrechtičkách, kde jsme postavili dvě smíšená družstva a z 5 startujících jsme obsadili 2 a 3 místo.
K vrcholům patřila neděle, kdy proběhla regionální soutěž dorostenců a mužů v halové kopané SPV-2007. Pořadatelem bylo opět RC SPV Nový Jičín a soutěž probíhala v hale ABC zimního stadionu NJ. Za účasti pěti družstev obsadili – J. a V. Hochman, J. Pavlík, M. Jedlička, M. Richter, J. Šimeček, P. Dolinski a V. Zachar krásné druhé místo za Štramberkem.

 Závěrem bych chtěla všem popřát radostné sportovní zážitky s odborem SPV.


Ludmila Tisovská
Fotbalový klub Pustějov

Chtěli bychom tímto dodatečně poděkovat všem příznivcům, kteří nám pomohli zajistit, připravit a zrealizovat 1. Fotbalový ples, dále sponzorům a občanům, kteří přispěli svými příspěvky do bohaté tomboly a v neposlední řadě všem, kteří se přišli s námi bavit. 


Prosíme všechny členy a příznivce o účast na pravidelných sobotních brigádách, které začínají vždy v 9:00 na fotbalovém hřišti nebo v jeho přilehlých prostorách.  Dále žádáme členy, kteří dosud neuhradili členský příspěvek za letošní a loňský rok, nechť tak neprodleně učiní v místní knihovně nebo odevzdají jednotlivým trenérům.


Těm, kteří se již nemohou dočkat začátku jarní fotbalové soutěže, přinášíme rozpisy jednotlivých utkání:


muži
dorostenci

21.4.
Trojanovice I
- Pustějov
21.4.
Trojanovice I
- Pustějov
29.4.
Pustějov
- Bernartice n.O.
29.4.
Pustějov
- Štramberk
  6.5.
Pustějov
- Suchdol n.O. B
  6.5.
Pustějov
- Straník
20.5.
Pustějov
- Životice
20.5.
Pustějov
- Troj.-Bystré
26.5.
Bordovice
- Pustějov
26.5.
Lichnov
- Pustějov
  2.6.
Petřvald n.M. B
- Pustějov
  2.6.
Petřvald n.M. B
- Pustějov
17.6.
Mošnov
- Pustějov
10.6.
Pustějov
- Stachovice
24.6.
Pustějov
- Hostašovice
17.6.
Skotnice B
- Pustějov



24.6.
Pustějov
- Libhošť


naši nejmenší – benjamínci

27.4.
Pustějov
- Nový Jičín
  1.5.
Odry
- Pustějov
  4.5.
Pustějov
- Suchdol n.O.
12.5.
Rybí
- Pustějov
18.5
Studénka
- Pustějov
25.5.
Fulnek
- Pustějov
  1.6.
Kopřivnice
- Pustějov
  8.6.
Pustějov
- Štramberk


Evžen Koždoň


předseda FK Pustějov

3. ročník turnaje ve florbale

Dne 24.2.2007 Tělocvičná jednota Sokol Pustějov pořádala turnaj ve florbale v kategorii mladší žáci, kterého se zúčastnila družstva s konečným umístěním v tomto pořadí: 1. Suchdol n.O., 2. Studénka a 3. Pustějov. Další tři přihlášená družstva bohužel odřekla svou účast na poslední chvíli. T.J. Sokol reprezentovali tito hráči: Jan Zindler, Daniel Stix, Daniel Barvík, Šimon Holba, Aleš Bednařík, Lukáš Lakomý a Zdeněk Dresler. 

Dne 15.3.2007 jsme uspořádali stejný turnaj pro starší žáky. Opět na poslední chvíli odřeklo družstvo Kujav, Bartošovic a Starého Jičína. Ostatní družstva vybojovala toto pořadí: 1. Suchdol n.O., 2. Pustějov a 3. Studénka. Za Pustějov bojovali : Jan Zindler, Roman Stix, Tomáš Lakomý, Lukáš Zindler, Jakub Sikora a Daniel Koždoň. 

24.3.2007 jsme odjeli bojovat na florbalový turnaj do Suchdolu n.O. s odhodláním vrátit jim porážku a odvézt si nějakou cenu. Bojová klání probíhala v obou kategoriích.  

1. Za mladší žáky bojovali: Jan Zindler, Daniel Stix, Daniel Barvík, Zdeněk Dresler, Lukáš Kocmich, Patrik Dolinski. Hoši vyhráli krásné 1. místo a navíc Jan Zindler byl vyhlášen nejlepším brankářem a Lukáš Kocmich nejlepším střelcem ve své kategorii. 

2. Družstvo starších žáků vyhrálo pěkné druhé místo a umístilo se tak za vítězným Suchdolem n.O., se kterým ve vzájemném napínavém zápase prohráli 5:7. Ostatní utkání vyhráli 7:2 (Studénka Butovice), 11:5 (Studénka Sjednocení) a 11:2 (Nový Jičín). Nejlepším střelcem byl Jakub Sikora, ale i všichni ostatní podali velmi dobrý výkon. Nejlepším brankářem celého turnaje se stal Jan Schmied. 

Všem hráčům děkuji za úspěšnou reprezentaci naší obce.


Květuše Kniezková


za výbor T.J. Sokol

Tělocviční jednota Sokol

Dne 18.2.2007 byl na volební valné hromadě Tělocvičné jednoty Sokol Pustějov zvolen nový výbor jednoty v tomto složení:

Horák Jan
starosta
Bednaříková Eva
jednatel
Bajtková Martina
pokladník
Jařina Jiří
člen výboru
Kniezková Květuše
člen výboru
Slívová Milada
člen výboru
Šabacký Michal
člen výboru
Šleiter Pavel
člen výboru
Švarc Josef
člen výboru


Horáková Marie
předseda kontrolní revizní komise


Horáková Marie


za výbor T.J. Sokol

Pozvání na VIII. Veletrh Novojičínska

Město Nový Jičín a Pojišťovna Generali, oblastní kancelář Nový Jičín si Vás dovolují pozvat, jako vystavovatele, k účasti na VIII. Veletrhu Novojičínska, který se uskuteční už tradičně v prostorách Zimního stadionu Nový Jičín ve dnech 16.6.2007 (sobota) a 17.6.2007 (neděle) od 9:00 do 18:00 hodin. Loňského ročníku se zúčastnilo přes 100 vystavovatelů z celého našeho regionu a celková návštěvnost byla cca 12 000 návštěvníků. V letošním roce připravujeme Veletrh už tradičně s Pravou Českou poutí Rádia Čas a navíc bude doplněna o Oblastní soutěž v požárním sportu. Stejně jako v loňském roce Vám budou poskytnuty prostory k prezentaci ZDARMA. 

Přihlášku k účasti můžete získat osobně  v Informačním centru, Úzká 27, Nový Jičín nebo na Živnostenském úřadě, Masarykovo nám. 1, Nový Jičín. 

Ke stažení na www.novy-jicin.cz. Přihlášku odešlete doporučeně nejpozději do 30.4.2007. Kontaktní telefon 728 362 757.

Připravujeme:

  8.4.
šmigrustová zábava
T.J. Sokol

15.4.
zahájení jarní části sezóny (II. liga mužů)
NH



Zájezd na Flóru Olomouc
ČZS


Podrobné informace k registraci studní. Informace naleznete na vývěsce v chodbě OÚ nebo přímo na OÚ, lze je také získat na bezplatné telefonní lince ministerstva zemědělství 800 101 197 a na internetových stránkách www.zanikpovoleni.cz.

Pozn.
Jednotlivé příspěvky neprocházejí redakční úpravou, autoři článků jsou      odpovědni za  jejich obsah. 

Vydává Obecní úřad Pustějov dne 2.4.2007. N e p r o d e j n é. Náklad 380 výtisků. Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK E 1047. 

Své náměty a připomínky do dalšího čísla, které vyjde 2. května 2007, adresujte na knihovnu Pustějov, nebo pište e-mailem knihovna@pustejov.cz nejpozději do 25.4.2007. Prosíme o dochvilnost a dodržení daných termínů!
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