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Květinová výzdoba budov a předzahrádky v naší obci


Na začátku letošního roku projevili společný zájem výbor ČZS s komisí životního prostředí a vyhlásili v naší obci již 2. ročník soutěže o nejkrásnější předzahrádku a prostory v okolí rodinného domu a nejkrásnější květinovou výzdobu budov. 


Hodnocení proběhlo ve dvou termínech – začátkem měsíce června a na konci měsíce září. 18. října komise složená ze dvou zástupců ČZS (J. Němec, V. Bartošková), ze dvou zástupců komise ŽP (L. Dresler, Z. Jařina) a pracovnice OÚ (M. Schmiedová) provedla posouzení snímků předzahrádek a květinové výzdoby několika desítek domů v naší obci. Po krátké diskusi byly vyhodnoceny:

tři budovy s nejkrásnější květinovou výzdobou – bez určení pořadí:


rodinný dům č.p.   41
Peclovi


rodinný dům č.p. 256
Fabiánovi


rodinný dům č.p. 249
Vrzalovi, Durecovi

tři budovy s nejkrásnější předzahrádkou – bez určení pořadí:


rodinný dům č.p. 222
Dluhošovi


rodinný dům č.p. 253
Černí, Ovesná, Babůrek


rodinný dům č.p.   49
Komoňovi, Martinásková

Závěrem komise konstatuje, že v naší obci vzrůstá úroveň květinové výzdoby budov a pokračuje přeměna užitkových zahrádek a zahrad na okrasné. Na druhé straně jsou ještě v naší obci zahrady a předzahrádky, kterými se jejich majitelé nemohou chlubit.


Snímky oceněných předzahrádek a květinové výzdoby budou mít občané možnost shlédnout ve vývěsní skříňce OÚ. Majitelé oceněných rodinných domů obdrželi odměnu, kterou jim zástupci hodnotící komise předali osobně.


Děkujeme občanům za zvelebování obce a těšíme se na další ročník soutěže. 


Lubomír Dresler 



za hodnotící komisi ČZS a ŽP

Český červený kříž


Nejen poskytování předlékařské první pomoci se věnují členky MS ČK v Pustějově. V letošním roce dvakrát navštívily spolu s Českým zahrádkářským svazem divadelní představení v Ostravě (18.2. – Hraběnka Marica, 26.10 – Paní Marjánka matka pluku).


Ve dnech 13. a 14.10 u příležitosti výstavy ovoce a zeleniny vystavovaly naše ženy (nejen členky ČČK) krásné ruční práce. Výstavu navštívili i žáci ZŠ a MŠ.


Dne 10.11. uskuteční spolu s ČZS společenský večírek. Ve středu 14.11.2007 u příležitosti členské schůze proběhne přednáška o léčivých bylinách, na kterou jsme pozvali nám již známou p. Mikolášovou z Tiché. 


Teglová Jaruška


předsedkyně ČČK

ZŠ a MŠ Pustějov – základní informace

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych vás touto cestou informoval o počtech žáků, dětí a strávníků v naší organizaci.

K 1. 9. 2007 navštěvuje základní školu 49 žáků, z toho 11 prvňáků, 9 druháků, 15 třeťáků, 7 čtvrťáků a 7 páťáků.

Ve školní družině je zapsáno 44 žáků.

Do mateřské školy dochází 22 dětí.

Ve školní jídelně se celkem stravuje 87 strávníků.


RNDr. Zdeněk Bartošek


ředitel školy
Školní jídelna při ZŠ nabízí volnou kapacitu k odběru jídel do jídlonosičů pro případné zájemce, kteří se dosud stravovali v Zemspolu.

Můžete se přihlásit přímo u vedoucí ŠJ pí Křepelkové – tel. 556 400 890.



V úterý 30.10.2007 se sešla téměř stovka soutěžících v pustějovské škole. Děti si doslova za ruku přivedly své rodiče, aby se společně s nimi zúčastnily soutěže v dlabání a aranžování dýňových strašidel.

Původním záměrem bylo uspořádat tuto akci pouze pro starší žáky naší školy. Ale nedalo nám, když jsme viděli, jak rodiče houfně shánějí dýně pro své ratolesti a mají zájem se aktivně zapojit do soutěže. Proto jsme nabídli účast žákům 1. až 5. ročníku. Rádi jsme přizvali i nynější šesťáky. Ti nezklamali a přišli mezi nás.

A že to byla vskutku zdařilá akce, vám potvrdí každý, kdo neváhal a přišel. Díla rodičů a jejich dětí byla překrásná. Porota ohodnotila všechny výtvory na výbornou. Rozsvěcená dýňová strašidla ozdobila alespoň na pár minut prostory školní jídelny a tělocvičny. Atmosféra byla přímo pohádkově-strašidelná.

Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem sponzorům, kteří se nebáli tuto akci, ať už finančně nebo věcnými dary, podpořit. Patří mezi ně: fa Freso, restaurace Sport v Pustějově, Zemspol a.s., potraviny Názalaniková, fa Pisch, J.Horák - prodej vajec, K.Bednařík, kadeřnictví Lenka Pošvicová, BZS RAIL Bílovec, M.Matula + L.Buček a sklenářství Návrat ve Fulneku. Všem jmenovaným patří dík.

Věříme, že se úterní odpoledne bude v dalších letech opakovat. 

Za pedagogický sbor můžeme konstatovat jen slova chvály. Byli jsme opravdu mile překvapeni a velmi dojati.
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         Mgr. Ladislava Kremzerová

Podzimní akce TJ Sokol Pustějov odbor SPV
Okresní soutěž volejbalu žen : 
Regionální centrum  ASPV Nový Jičín připravilo I.ročník soutěže  neregistrovaných hráčů v odbíjené . Naše družstvo žen  ve složení L.Tisovská, V.Kratochvílová, Š.Dluhošová, J.Glogarová, M.Kubáčková, H.Bergrová, A.Zuzaníková, Ž.Horáková, K.Brňáková a Š.Hoňková se po jarní soutěži  umístilo na pátem místě před Mořkovem. Podzimní část se našemu družstvu příliš nevydařila, hráčkám chyběl  herní systém a ukončení, ale potěšující byla radost ze hry, nasazení a bojovnost. Poděkování patří panu L.Dreslerovi, který  pomáhal s organizací domácích zápasů, byl  trenérem  i rozhodčím. 

Konečné umístění:

 1.  Sokol RYBÍ                 

20    17    3           54:18                      34
 2.  Sokol HODSLAVICE

20    15    5           49:18                      30
 3.  Kobry NOVÝ JIČÍN

20    15    5           47:32                      30.
 4.  Sokol KUNÍN


20      6    14         27:44                      12
 5.  Sokol MOŘKOV


20      5    15         24:48                      10
 6.  Sokol PUSTĚJOV                       20      2    18         15:56                        4

Členové odboru SPV v přírodě 

Od roku 1984 vedení odboru SPORT PRO VŠECHNY pořádá pravidelně turistické výšlapy do blízkého i vzdálenějšího okolí. Zatímco nejbližší vycházkou byla trasa „Okolo bartošovských rybníků“ v roce 1986, nejdále cestovali příznivci turistiky v roce 2005, a to do Jeseníků s cílem shlédnout vodní elektrárnu Dlouhé Stráně. 


V letošním roce jsme 13. října uskutečnili turistický zájezd na hraniční hory – Javorníky (Velké Karlovice, Kasárna, Ztracenec, Malý Javorník, Portáš, Vranča). I přesto, že již bylo chladnější počasí, vydalo se za krásami našich hor 34nadšenců, kteří zahájili trasu ve známém lyžařském středisku Kasárna, patřící ovšem po rozdělení republiky Slovensku. Na 12km hřebenové trase nám studené počasí, ale při dobré viditelnosti, umožnilo výhledy na Vsetínské vrchy se Soláni, Benešky, Vysokou a na druhé straně sledovat krajinu ve Slovenské republice. Nenáročnou trasu provázela skvělá nálada, která byla odměnou pro organizátory zájezdu (Dreslera a Tisovskou).
MIX vojlejbal

Poslední soutěží konanou dne 20.10.2007 byl turnaj ve volejbalu MIXŮ (3 + 3) v sokolovně.  

Zúčastnila se  družstva  - Albrechtiček, Nové Horky a dvě družstva z Pustějova. 

„A“ – Hochman,Tisovský, Tisovská, Hoňková, Horáková, Šelongová

„B“ -  Dresler, Zuzaník, Kratochvílová, Zuzaníková, Bergrová, K.Brňáková

Družstva byla vyrovnaná a o vítězi turnaje rozhodl až  výsledek vzájemného utkání. 

1.místo - Pustějov „A“,  2. – Pustějov „B“, 3. – Nová Horka, 4. – Albrechtičky.


Na závěr mi dovolte, abych připomněla všem ženám, že v pondělí již začalo pravidelné cvičení (bodyform) od 18:30 – 19 :45hod a volejbal od 19:45 - 21:00hod.  

Žáci 1. – 5. třídy si mohou zacvičit každou středu od 15:00 – 16:00hod s cvičitelkami Malou a Hoňkovou . Přijďte si zacvičit s námi! 


Za TJ Sokol Pustějov odbor SPV  


Ludmila Tisovská a Lubomír Dresler

Pozvánka na DVD projekci – Návštěva v Daruvaru
Oddíl NH Pustějov zve účastníky letního zájezdu do chorvatského Daruvaru, rodiče zúčastněných dětí a všechny zájemce z řad občanů na DVD projekci z této úspěšné akce.

Zhruba hodinový záznam zpracovaný p. Zd. Davidem přiblíží průběh několikadenního zájezdu, seznámí nejen se sportovní částí programu, ale představí i samotné město Daruvar a činnost Svazu Čechů v Chorvatsku.

Projekce proběhne v sobotu 1. prosince 2007 od 16 hodin v sále OÚ v Pustějově.
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V místní knihovně u p. M. Schmiedové je možno si do 28. listopadu 07 závazně objednat toto DVD. Prodej objednaných nosičů v ceně 30 Kč / ks proběhne v den projekce v sobotu 1. prosince 2007.


Výbor oddílu NH

Společenská rubrika

Své významné životní jubileum oslaví v listopadu


Demlová Věra

70 let


Šimečková Blažena
70 let


Davidová Jiřina
85 let

Do dalších let přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a pohody.

Poděkování


Děkujeme členům kulturní komise OÚ za přípravu a zorganizování přátelského setkání jubilantů v roce 2007. Zvlášť děkujeme panu starostovi Ing.Tomáši Maiwaelderovi a dalším funkcionářům za vřelá přání, paní Mgr. Klementové a dětem ŽS za pěkný kulturní program.


Všem jubilantům se příjemně strávené odpoledne velmi líbilo. 


za jubilanty Věroslav Ries

„Chov norků v Pustějov“ oznamovatel Jiří Dubjuk, Pustějov 122


Do dokumentace lze nahlížet v průběhu měsíce listopadu na odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Moravskoslezského kraje v kanceláři č.B 513, na Obecním úřadu v Pustějově.

Stočné 2007

Obecní úřad vybírá poplatky za stočné a za psy. Občané, kteří tak ještě neučinili, mají možnost poplatky zaplatit buď v hotovosti na obecním úřadu nebo na účet obce Pustějov č.ú. 1760201379/0800, var. symbol: číslo popisné. 
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Připravujeme

9.12.
vítání občánků

Pozn.
Jednotlivé příspěvky neprocházejí redakční úpravou, autoři článků jsou odpovědni za jejich obsah. 
Vydává Obecní úřad Pustějov dne 5.11.2007. N e p r o d e j n é. Náklad 380 výtisků. Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK E 1047. Své náměty a připomínky do dalšího čísla, které výjde 3. prosince 2007, adresujte na knihovnu Pustějov, nebo pište e-mailem knihovna@pustejov.cz nejpozději do 26.11.2007. Prosíme o dochvilnost a dodržení daných termínů!

