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Obec Pustějov

Zprávy ze zastupitelstva:

(na tomto místě Vám budeme přinášet informace z jednání zastupitelstva obce)


Od posledního vydání informátoru dne 3.12.2007 proběhla dvě veřejná zasedání Zastupitelstva obce Pustějov, a to ve dnech 13.12.2007 a 21.1.2008, kde bylo mimo jiné projednáno a schváleno:

· hospodaření obce v roce 2007 – příjmy obce činily 20 072 tis. Kč a byl čerpán úvěr u Čs a.s. ve výši 1 300 tis. Kč na dofinancování akce kanalizace a chodníkové těleso do Podrolí, výdaje byly 19 082 tis. Kč, splátka za vodovod 675,1 tis. Kč, splátky úvěrů 1 100 tis. Kč. Přebytek hospodaření v roce 2007 činil 515 tis. Kč. 

· rozpočet na rok 2008 (bez započtených dotací) jako schodkový – příjmy 8 389 tis. Kč, výdaje 7 761 tis. Kč, financování – čerpání úvěru 700 tis. Kč, splátka vodovodu 675,1 tis. Kč, splátky úvěrů 1 216,9 tis. Kč. Schodek bude uhrazen z přebytku z roku 2007.

· rozpočtový výhled Obce Pustějov na roky 2008 – 2017

· obecně závazná vyhláška Obce Pustějov č. 3/2007 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu

· navýšení vodného pro Obec Pustějov provozovateli vodovodu firmě LEXUS Centrum, s.r.o. na 16,20 Kč/m3 bez DPH

· cena stočného od 1.1.2008 na 180,-Kč/os/rok

· informace o postupu prací na akci „Chodníkové těleso Pustějov, podél státní silnice III/46420, vč. účelového odvodnění a splaškové kanalizace“

· na lednovém zasedání byl schválen investiční záměr a realizace akce „Revitalizace Základní školy Pustějov“. Jedná se o celkové zateplení budovy základní školy, výměnu oken, dveří, zateplení stropů. Dne 28.1.2008 byla podána žádost o dotaci na Státní fond životního prostředí České republiky z OP SFŽP ve výši 85% z celkových nákladů. Byl schválen prodej podílových listů KB na dofinancování této akce. 

Pozvánka

na

veřejné zasedání Zastupitelstva obce Pustějov, které se uskuteční ve čtvrtek 

27. března 2008 v 18:00 hodin v sále obecního úřadu.

Vážení občané, 


Zastupitelstvo obce Pustějov na svém 6. zasedání konaném v prosinci 2007 schválilo obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu, ve které byl poplatek zvýšen na 380,-Kč/osoba/rok.


V loňském roce činily celkové náklady na likvidaci komunálního odpadu v naší obci 494 000,-Kč tj. v přepočtu na jednoho obyvatele 509,-Kč. Při stanoveném poplatku 350,-Kč/os/rok pro rok 2007 bylo vybráno 340 000,-Kč. Za vytříděný odpad díky tomu, že je obec zařazena do systému zpětného odběru tříděného odpadu, obdržela obec od společnosti EKO KOM, a.s. 76 800,-Kč. Celkové příjmy tedy činily 416 800,-Kč. Rozdíl mezi příjmy a výdaji ve výši 77 200,-Kč uhradila obec ze svého rozpočtu. I nově stanovený poplatek ve výši 380,-Kč/osoba/rok zdaleka nepokryje náklady na svoz odpadu a obec bude muset použít jiné rozpočtové příjmy k dorovnání tohoto schodku.Poplatek však byl po dohodě v zastupitelstvu obce stanoven tak, aby byl sociální dopad na občany co nejpřijatelnější.


Jediným možným řešením, jak snižovat náklady na odpad je jeho důsledné třídění, nejen PET láhví a skla, ale všech komodit, které jsou do tříděného odpadu zahrnuty. Za takto vytříděný odpad, nejenže jeho svoz neplatíme, ale naopak je placeno nám. Tím zároveň dochází ke snížení objemové potřeby pro odpad ostatní. Před pěti lety, kdy jsme se přihlásili ke zpětnému odběru tříděného odpadu, byl roční výtěžek cca 10 000,-Kč. V loňském roce to bylo již 76 800,-Kč a já osobně si myslím, že tato částka by se mohla v dohledné době i zdvojnásobit. Pravidelně je kontrolována naplněnost kontejnerů na tříděný odpad a dle potřeby bude zabezpečen jejich častější svoz, popř. rozšíření jejich množství tak, aby byly pokryty celkové potřeby. 


Likvidace odpadu je celosvětový problém, který má za následek jeho trvalé zdražování. I díky nově přijímaným zákonům předkládaných a podporovaných zejména stranou zelených, je předpoklad, že v průběhu 2-3 let může dojít i k několikanásobnému zdražení uložení odpadu na skládkách. Dnešní cena uložení 1 tuny odpadu na skládce v Životicích u Nového Jičína je 400,-Kč/tuna. Ve výše zmíněném horizontu 2-3 let může dojít k navýšení až na 1 200,-Kč/tuna. Toto navýšení se pak samozřejmě promítne i v poplatku za komunální odpad. 


Proto si myslím, že poctivé a pravidelné třídění je ta cesta, kterou bychom měli jít, abychom tak nevynakládali zbytečně vysoké prostředky na svoz a likvidaci odpadu.


Ze stejného důvodu – tj. doplatku obce na provoz ČOV z jiných rozpočtových zdrojů než z vybraných poplatků za vypouštění  odpadních vod, přistoupilo zastupitelstvo obce k navýšení ceny stočného pro rok 2008 na 180,-Kč/os/rok. ( tj. 15,-Kč/os/měsíc)


V roce 2007 bylo na stočném vybráno 167 000,-Kč. Provoz a drobná údržba vyšla na 213 000,-Kč, doplatek obce tedy činil 46 000,-Kč. Nebyla prováděna žádná větší oprava ani vytvářen rezervní fond pro budoucí rekonstrukce a opravy. Stav ČOV ani kanalizace v obci již není ideální a proto je již vydáno územní rozhodnutí na vybudování nové splaškové kanalizace, přičemž stávající by sloužila jako dešťová. V současné době je již před dokončením projekt pro stavební povolení. V blízké budoucnosti by pak měla být zpracována a podána žádost o dotaci na realizaci této akce. 

Pro srovnání ještě pár čísel :

V místech, kde je provozovatelem SmVak, Miss Studénka apod. je vypočítávána cena stočného z množství spotřebované vody v domácnosti naměřené vodoměrem. Při průměrné denní spotřebě vody pak vychází cena takto vypočteného stočného mezi 1 200,-  až 1 500,-Kč/os/rok.


Stanovená cena stočného v Pustějově tak dosahuje 12 až 15 % ceny obvyklé.


Ing. Tomáš Maiwaelder


         starosta obce 

Komunální odpad 


Termín výběru poplatků ve výši 380,-Kč/os./rok za  svoz komunálního odpadu byl stanoven na pátek 28. března 2008 od 13:00 do 17:00 hodin a na sobotu 29. března 2008 od 7:00 do 10:00 hodin. Občané mají možnost poplatky zaplatit buď v hotovosti ve výše uvedeném termínu nebo na účet obecního úřadu č.ú. 1760201379/0800, var. symbol – číslo domu.


Výběr poplatků za stočné a psy pro rok 2008 proběhne v měsíci říjnu 2008.  Termín výběru bude upřesněn v měsíci září 2008.
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Informace o sběru a svozu bioodpadů

Obec Pustějov ve spolupráci s firmou ASOMPO, a.s. zahájila v roce 2007 v měsíci květnu sběr a svoz bioodpadů. Každá obec si vytipovala a určila jednotlivá sběrná místa. Následně byly na sběrná místa rozmístěny sběrné nádoby hnědé barvy o objemu 770 l, do kterých měli možnost občané začít ukládat bioodpad ze svých zahrad a domácností. Bioodpad byl v intervalu 1x týdně odvážen do zařízení k úpravě biologicky rozložitelných odpadů, které se nachází na skládce Životice.

Celý systém svozu byl v loňském roce provozem zkušebním a vyhodnocením provozu se ukázalo, že občané mají o tuto službu zájem. Důkazem toho bylo postupné rozšiřování sběrných míst a navyšování počtu sběrných nádob v obcích, zapojených do systému sběru BRO.

V letošním roce bychom chtěli v tomto systému sběru a svozu bioodpadů pokračovat a doufáme, že i z vaší strany můžeme očekávat tak zodpovědný přístup, jaký se ukázal již v r. 2007. Nyní nezbývá, než si přát, aby i nadále tato služba přinášela to, co se od ní očekává. 

Pro připomenutí uvádíme bioodpad, který lze ukládat do sběrných nádob: 

· travní hmota

· plevel

· košťály i celé rostliny

· listí

· hobliny, piliny

· jemné nebo drcené větve

· listy a nať ze zeleniny, nepoživatelná a nahnilá zelenina

· nepoživatelné a nahnilé ovoce  

· odpad ze zeleně z domácnosti

V loňském roce byly po obci rozmístěny tři sběrné nádoby hnědé barvy na BRO, pro rok 2008 dojde k navýšení o 100%, tj. bude rozmístěno celkem 6ks kontejnerů na biologicky rozložitelný odpad se svozem 1x týdně, začátek svozu 1.4.2008.

Prohlídka dostihové stáje
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Po loňské úspěšné návštěvě hvězdárny ve Valašském Meziříčí připravila komise pro tělovýchovu a mládež na letošní jarní prázdniny, pro zájemce z řad rodičů a dětí, prohlídku dostihové stáje v Jistebníku. Majitel stáje, pustějovský rodák JUDR L.Rokyta, předvede své klusácké a cvalové svěřence před začátkem nové dostihové sezóny.

Prohlídka proběhne odpoledne v sobotu 8. března 2008, přičemž autobus pro přihlášené účastníky bude mít odjezd ve 13:00 hod. od autobusové zastávky u OÚ. Podmínkou účasti dětí mladších 10–ti let je doprovod pověřené dospělé osoby.

Zájemci o prohlídku hlaste se v místní knihovně u p.M.Schmiedové do čtvrtku 6. března 2008 (popř. do vyčerpání kapacity autobusu).


KTM, ing.M.Šimeček
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Výsledky Tříkrálové sbírky 2008   

S radostí Vám oznamujeme výsledek Tříkrálové sbírky 2008, která probíhala ve dnech od 3.1. do 13.1.2008.  Charita Studénka letos organizovala sbírku na území své působnosti – ve Studénce, Albrechtičkách a Pustějově, dále pak v Bartošovicích, Bílovci, Petřvaldu, Kateřinicích, Mošnově, Trnávce, Tísku, Staré Vsi nad Ondřejnicí a Slatině. Letos poprvé se koledovalo v Jistebníku.

Do koledování se zapojilo 231 dětí a 77 dospělých.

Výsledek sbírky 2008:                                                                                            

                                                  





pro srovnání r. 2007

Studénka -  Butovice
15 pokladniček
67.499,50 Kč
 63.355,50 Kč
Studénka I.
10 
55.593,50


54.143,-
Nová Horka
2
1.892,-


4.692,50

Albrechtičky
6
17.983,50


18.865,-
Bartošovice
5
19.956,-


17.157,-

Bílov


     -


    -



4.445,50

Bílovec
10
46.908,-


43.233,-

Bítov


    - 


    - 



593,-

Bravantice

    -                                     -



9.296,50

Jistebník
2
9.970,50


--

Kateřince
1
2.065,-


11.477,50

Lubojaty

    -


    -



658,-
Mošnov
2
9.290,-


9.151,-
Petřvald
6
28.637,50


32.258,-

Pustějov
4
24.744,50


24.392,50

Slatina
2 
9.454,- 


10.193,50

Stará Ves n. O.
10
62.856,50


63.204,50

Tísek
1  
4.882,-


4.190,-

Trnávka
1
2.065,- 


12.389,-
Velké Albrechtice
    -


    -



9.092,50
CELKEM
77
363.797,50 Kč

392.787,50  Kč


35%  vybraných peněz směřuje na pomoc lidem v nouzi, obětem živelných katastrof  u nás i v zahraničí, na podporu projektů Charity Česká republika.


65% výtěžku sbírky zůstává Charitě Studénka na realizaci vlastních  projektů.

Protože nadále stoupá zájem o zapůjčování zdravotnických a kompenzačních pomůcek, bude i z výtěžku letošní sbírky rozšířen sortiment pomůcek. Aby se pomůcky dostaly blíže k potřebným, zřizujeme nová půjčovní místa. Už nyní je možné si je vypůjčit ve Staré Vsi n.O. na obecním úřadě. Otevření nového půjčovního místa se chystá v Bílovci. Část výtěžku sbírky  bude použita na  rozšíření a zlepšení poskytování sociálních služeb Charitou Studénka.

Děkujeme všem dětem a jejich dospělým průvodcům, kteří v roli tří králů navštívili téměř všechny domácnosti ve výše uvedených obcích. Poděkování patří i všem, kteří zabezpečovali přípravu a zdárný průběh sbírky. Velký dík patří Vám, kteří jste koledníkům otevřeli dveře svých domovů, přijali je s vlídností a laskavostí a finančně přispěli do jejich pokladniček. Naplňuje nás radostí, že cit pro bližní a jejich potřeby je stále živý.

Ještě jednou Vám děkujeme.


Ing. Anna Šikulová, ředitelka Charity Studénka


tel. 556 401 726

Sportovní zprávy z oddílu NH TJ Pustějov

Družstva starších žaček a dorostenek našeho oddílu úspěšně absolvovala Zimní halové poháry. Po turnajových vítězstvích si obě družstva zajistila následný postup do národního finále, kterého se v sobotu 29. března 2008 zúčastní starší žačky a v neděli 30. března 2008 dorostenky. Obě finále se odehrají v Červeném Kostelci. 

Družstvo dorostenců má odehranou polovinu halové soutěže s výsledky, které dávají naději na případný postup. 


Výbor oddílu NH

Poděkování Fotbalového klubu Pustějov

Lidi, byli jste skvělí !!!


Jen díky Vám se na plese podařilo do našich fotbalových sítí „ulovit“ neuvěřitelných 74 „kapříků“. Takový začátek shánění potřebných financí na nové šatny nikdo z nás nečekal. Moc a moc díky. Zdá se být nemožné dát v brzké době dohromady 2 500 000,-Kč = 2 500 „kapříků“ (rozpočet šaten), důležité je však začít. Věříme, že se to s Vaší pomocí dříve nebo později podaří. 


Chtěli bychom také poděkovat paní Jitce Tomáškové, která zrealizovala překrásnou a zároveň důmyslnou výzdobu našeho plesu. Díky patří také panu Petru Simkaničovi, který v kuchyni předvedl své skvělé kulinářské umění. Za domácí koláčky (po kterých se jenom zaprášilo) patří dík paní Libuši Riedlové, Andělce Mičulkové a Květce Kniezkové. A v neposlední řadě patří dík Vám všem, kteří jste se na realizaci plesu jakkoliv podíleli.


Doufáme, že nás budete i nadále podporovat na všech našich akcích, které pro Vás ještě připravíme. 


Pro ty z Vás, kteří budou chtít přispět finančně na výstavbu šaten jakoukoliv částkou uvádíme naše číslo účtu: 86-6475640287/0100. Vždy Vám vystavíme potvrzení o darované částce. Za zmínku také stojí, že těm, kdo nám darují částku nad 1 000,-Kč, vrátí stát 20%, tj. 200,-Kč, více na internetu www.neziskovky.cz.


Evžen Koždoň


předseda FK

Z činnosti Tělocvičné jednoty Sokol

Tělocvičná jednota Sokol Pustějov uspořádala mezi vánočními svátky  v sokolovně  hry pro děti i dospělé. 

27.12.2007 si žáci zahráli florbal a 28.12.2007 proběhly závody s el. autíčky na dálkové ovládání. Obě akce byly hojně navštíveny, dětem byla odměnou sladkost a párek a také mohutné povzbuzování od přihlížejících.

Pro velký úspěch jsou závody s el. auty na dálkové ovládání pořádány každou neděli odpoledne ve velkém sále sokolovny.

V mimosportovní činnosti jsme se věnovali opravám sklepů, jeviště a malého sálu v sokolovně. V důsledku propadnutí stropu mezi jevištěm a krajní sklepní místností jsme byli nuceni provést kompletní výměnu celého stropu a el. instalace, následně pak vymalování sklepních prostor.

Dále se nám podařilo do zahájení plesové sezóny provést generální opravu malého sálu, od el. instalace, vč nového osvětlení, výměnu podlahové krytiny, vymalování a vybavení novými židlemi. Opravou jsme získali důstojné zázemí pro pořádání různých společenských akcí menšího rozsahu.


Jan Horák


starosta

Florbalového turnaje, který pořádala Tělocvičná jednota Sokol Pustějov v sobotu 26.1.2008, se zúčastnila družstva Studénky, Suchdolu nad Odrou a Pustějova. V kategorií mladších žáků zvítězilo družstvo z Pustějova s těmito hráči : Danek Stix, Filip Tomášek, Jarek Dresler, Tomáš Brňák. V kategorií starších žáků zvítězilo družstvo Suchdolu. Našimi reprezentanty byli David Burek, Lukáš Lakomý, Aleš Bednařík, Honza Zindler. 

Všem děkujeme za podaný výkon a vzornou reprezentaci obce. Škoda, že turnaj byl oslaben díky nemoci hráčů a jiných potencionálních soupeřů. 


Květuše Kniezková

Statistika obyvatel k 31.12.2007 v obci Pustějov

K 31.12.2007 čítala naše obec 971 obyvatel s trvalým pobytem v obci.

V průběhu roku 2007 došlo k těmto změnám :

· k trvalému pobytu se přihlásilo 19 občanů, z toho 9 mužů a 10 žen

· narodilo se 11 dětí, z toho 4 chlapci a 7 děvčat

· zemřelo 9 občanů, z toho 5 mužů a 4 ženy

- 
z trvalého pobytu se odhlásilo 20 občanů, z toho 8 mužů a 12 žen


Lenka Stixová


pracovnice OÚ
Společenská rubrika


Své významné životní jubileum letos slaví:

leden:

Medková Ludmila

75 let



Bartošová Milada

75 let



Popp Artur


85 let

únor:

Vrzala Antonín

70 let



Niklová Milada

95 let

březen:

Bajtková Jaroslava

70 let



Bajtková Božena

75 let



Do dalších let přejeme hodně zdraví, štěstí, lásky a pohody. 

Nezapomeňte

v sobotu 1. března se koná MAŠKARNÍ PLES s pochováním basy a současně proběhne obecní kolo „Pooderského koštování“. Soutěžní vzorky dodejte na OÚ v lahvích o objemu 0,2 l až 0,3 l do pátku 29.2.2008. Majitelé vzorků se mohou přihlásit do degustační komice.  

Knihovna Pustějov, tel. 556 731 996, email: knihovna@pustejov.cz
připravuje (dle Vašeho zájmu)

SEZNAM PODNIKATELŮ, ŽIVNOSTNÍKŮ, ZÁJMOVÝCH ORGANIZACÍ, LÉKAŘŮ A SLUŽEB

(Podnikáte? Vyrábíte? Obchodujete? Máte firmu nebo jste jen na telefonu?)

Dejte o sobě vědět !!! Kontakt na Vás uveřejníme zdarma !!!

Vyplněnou přiloženou návratku vraťte do konce března.

Pozn.
Jednotlivé příspěvky neprocházejí redakční úpravou, autoři článků jsou odpovědni za jejich obsah. 
Vydává Obecní úřad Pustějov dne 27.2.2008. N e p r o d e j n é. Náklad 380 výtisků. Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK E 1047. Své náměty a připomínky adresujte na knihovnu Pustějov, nebo pište e-mailem knihovna@pustejov.cz .

SEZNAM PODNIKATELŮ, ŽIVNOSTNÍKŮ, ZÁJMOVÝCH ORGANIZACÍ, LÉKAŘŮ A SLUŽEB

Návratka pro bezplatné zveřejnění.  

Vyplněné odevzdejte do knihovny nebo OÚ nejpozději do 31. března 2008.

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Název firmy:  .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .

Adresa firmy: .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .

Činnost firmy: .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .

Provozní doba: .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   . 

Telefon / mobil: .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   

E-mail: .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

