Obecní úřad Pustějov

742 43 Pustějov  č.p. 54, IČO 00600822,  tel. 556400886, e-mail: obec@pustejov.cz
Oznámení o svolání prvního zasedání okrskové volební komise pro volební okrsek č. 1 Pustějov pro volbu prezidenta České republiky 

V souladu s § 14 odst. 1 písm. f) a § 14 odst. 2  zákona 275/2012 Sb. o volbě prezidenta republiky a o změně některých zákonů (zákon o volbě prezidenta republiky), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), a vyhlášky č. 294/2012 Sb., o provedení některých ustanovení zákona o volbě prezidenta republiky, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „vyhláška“)  svolává starosta obce  první zasedání okrskové volební komise v Pustějově  v úterý 19.12.2017 v 17.00 hodin v zasedací místnosti OÚ  v Pustějově. 

Program :
1)
Zahájení

2) Složení slibu

3) Losování předsedy a místopředsedy komise

4) Různé

Upozornění :

Účast všech členů je nutná. K prvnímu zasedání je nutno vzít s sebou občanský průkaz.

Nedostaví-li se delegovaný nebo jmenovaný zástupce na první zasedání okrskové volební komise bez omluvy, nebude mu umožněno dodatečné složení slibu (§17 odst.5 zákona č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta republiky a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů).

Poučení :

Oznámení o svolání prvního zasedání okrskové volební komise zasílá starosta delegovaným a jmenovaným zástupcům na adresu místa jejich trvalého pobytu a současně toto oznámení vyvěsí na úřední desce obecního úřadu, oznámení se pokládá za doručené dnem vyvěšení na úřední desce. 










Ing. Tomáš Maiwaelder











starosta obce 

v Pustějově dne  14.12.2017
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